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ATA DA 9ª (NONA) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 18(dezoito) de julho de 

dois mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo 

número legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às vinte e duas 

horas e trinta minutos,contando com a presença dos Vereadores (as):Adriana Fátima de 

Paula Magalhães; Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz; Carlos 

Alberto Silva (Carlão); Florisvaldo José de Souza (Valtinho);Joel da Silva Carvalho; José 

de Arimatéia Neves; José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto Queiroz; Neuza 

Mendes; Raquel Aparecida Rezende Morais eRoberto Margari de Souza.Ausentes da 

reunião os vereadores Paulo Roberto dos Santos (Panxita) e Rogério Moreira Silva.A 

mensagem bíblica foi lida pelovereador Carlos Alberto Silva (Carlão). Na ORDEM DO 

DIA, foi aprovado em 2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por unanimidade de 12 votos, o 

Processo de Lei nº 46/2017 (PL 34/2017) que Dispõe sobre a Política Municipal dos 

Direitos da Mulher e Reestrutura o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher – CMDM, 

de autoria do Prefeito Municipal. Foi aprovado em 2ª VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

por 11 votosfavoráveis e 01 voto contrário do vereador Alexandre Vitor Castro da Cruz, 

oProcesso de Lei Complementar nº 19/2017 (PLC nº 18/2017) que Altera o art. 187 da 

Lei Complementar nº 60 de 1º de outubro de 2009 que “Dispõe sobre o Estatuto dos 

Servidores Públicos do Município de Patrocínio, suas autarquias, fundações e Câmara 

Municipal e revoga a Lei Complementar nº 36/2006 e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal. Na ORDEM DO DIA, foram aprovadosem REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL, por unanimidade de 12 votos, os processos: Processo de Lei nº 

51/2017 (PL 35/2017) que Autoriza o Poder Executivo e o DAEPA a conceder remissão de 

multas e juros de créditos tributários e dá outras providências, de autoria do Prefeito 

Municipal; Processo de Lei nº 52/2017 (PL 36/2017) que Autoriza excepcionalmente que 

os processos licitatórios do Instituto de Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM 

sejam realizados na Prefeitura Municipal por carência de pessoal para composição da 

comissão de licitação, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 53/2017 (PL 

37/2017) que Autoriza a doação de imóvel ao Estado de Minas Gerais para construção da 
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sede da Delegacia Regional de Polícia e contém outras providências, de autoria do 

Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 56/2017 (PL 38/2017) que Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a adquirir imóvel que discrimina e dá outras providências, de autoria 

do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 57/2017 (PL 39/2017) que Autoriza a doação 

de imóvel a Companhia de Desenvolvimento Econômico de Minas Gerais – CODEMIG e 

dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 58/2017 (PL 

40/2017) que Autoriza o Poder Executivo Municipal e/ou DAEPA, a firmar termo de 

acordo e parcelamento de dívida Previdenciária inclusive de débitos não decorrentes de 

contribuição previdenciária, junto ao Instituto de Previdência próprio do Município 

(IPSEM), nos termos previstos na portaria do Ministério da Fazenda nº 333 de 11 de julho 

de 2017, de autoria do Prefeito Municipal.O vereador José de Arimatéia Neves justificou 

seu voto dizendo que é contrário a esse projeto, que no Governo do Dr. Lucas ele também 

votou contra, porque simplesmente não dava conta de pagar e ficou refinanciando, e 

agora o Prefeito Deiró quer fazer a mesma coisa, que ele acha que esse projeto precisava 

de uma discussão melhor, pois o refinanciamento não é o melhor caminho. O Presidente 

Thiago Malagolidisse que na audiência pública que o vereador José de Arimatéia não veio 

foi colocado que o atual governo já pagou nove milhões da dívida passada, que isso está 

em anexo ao projeto de lei que foi encaminhado a todos os vereadores, que tem a portaria 

do Ministério da Fazenda nº 333 que precisa ser votada até dia 30 de julho, que foi uma 

oportunidade que o Governo Federal deu aos Municípios, e o Prefeito está tentando 

vender os lotes para pagar o IPSEM. Foi aprovado em REGIME DE URGÊNCIA 

ESPECIAL, por unanimidade de 12 votos, o Processo de Lei Complementar nº 20/2017 

(PLC nº 21/2017) que Altera o anexo II da Lei Complementar nº 061, de 1º de outubro de 

2009, que Institui o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos para os Servidores 

públicos do Departamento de Água e Esgoto de Patrocínio – DAEPA, do Instituto de 

Previdência dos Servidores Municipais – IPSEM e dos quadros setoriais da administração 

e da saúde do Poder Executivo do Município de Patrocínio, extinguindo cargos e, dá 

outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Foi aprovado em REGIME DE 

URGÊNCIA ESPECIAL, por 11 votos favoráveis e 01 voto contrário do vereador José de 
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Arimatéia Neves, o Processo de Lei Complementar nº 21/2017(PLC 22/2017) que Altera 

os anexos II e III da Lei Complementar nº 53 de 30 de junho de 2009 que Dispõe sobre a 

organização administrativa do Executivo Municipal de Patrocínio, acrescendo o cargo de 

Chefe de Gabinete, de autoria do Prefeito Municipal.O vereador José de Arimatéia Neves 

justificou seu voto dizendo que é contrário a esse projeto, pois ele é contra a qualquer 

gasto extra, tanto no Poder Executivo quanto no Poder Legislativo, que extinguiu um 

cargo no DAEPA e está criando esse, que trocou seis por meia dúzia, que na 

Administração passada esse cargo tinha salário de cinco mil e agora vai para nove mil, 

para cumprir a mesma carga horária e função. O vereador Professor Alexandre Vitor 

esclareceu que ele pediu uma emenda redacional verbal, pois é assessor técnico II e está 

escrito assessor de técnico II, que esse de precisa ser suprido, que é o único erro nesse 

projeto, que o cargo chamava assessor técnico II e agora vai chamar chefe de gabinete, 

então em termos de gastos não tem nenhum real a mais, pois está apenas substituindo o 

nome do cargo, que o projeto de extinguir o cargo do DAEPA não tem nada a ver com 

esse. A vereadora Marcilene Jacinto falou que é com grande alegria que votaram a favor 

do projeto onde o Município fará uma doação de um imóvel a CODEMIG para construir 

uma sala de cinema, que será uma parceria muito boa para a cidade, melhorando o lazer 

e a cultura, e ressaltou também outro projeto tão importante que é a doação de um imóvel 

para a construção da Delegacia Regional da Polícia Civil.  O Presidente Thiago Malagoli 

disse que ele ficou muito feliz com a aprovação desses dois projetos de doações que foram 

duas indicações suas. A vereadora Neuza Mendes disse que gostaria de ressaltar um 

projeto de muita importância que é a remissão de multas e juros de créditos tributários 

com referência as dívidas do DAEPA, as pessoas que estão endividadas podem quitar as 

suas dívidas e ficar livres de algumas privações no sentido de conseguir um documento 

junto ao Poder Público e ter esse privilégio de quitar essas dívidas. O vereador Carlos 

Alberto Silva disse que o Prefeito Deiró Marra em seis meses de governo está sendo um 

grande gestor e fazendo um grande trabalho para Patrocínio. O vereador José Roberto 

dos Santos disse que quinze dias atrás ele e o vereador Thiago Malagoli fizeram um 

requerimento ao Prefeito para comprar um imóvel da APAE, onde está a Secretaria de 
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Trânsito e Transporte, então agradeceu o Prefeito por ter comprado o imóvel por 

oitocentos mil, dez parcelas de oitenta mil, que vai ajudar muito a APAE que passa por 

uma série de dificuldades. O vereador Professor Alexandreparabenizou o Prefeito pelo 

trabalho que ele tem feito na cidade, e para não perder a oportunidade disse que existe 

uma grande expectativa dos servidores, através de uma entrevista que o Prefeito deu na 

rádio, que viria ainda até o final do mês de julho o aumento, então espera que ele olhe isso 

com carinho para que o aumento dos servidores venha na primeira reunião de agosto. O 

vereador Florisvaldo José de Souza disse que o trabalho que o Prefeito e os vereadores 

tem feito para cidade tem incomodado muitas pessoas, mas isso dá a ele mais vontade de 

trabalhar e lutar pelas causas da cidade.O vereador Roberto Margari justificou a 

ausência do vereador Paulo Roberto dos Santos na reunião de hoje por motivo de saúde, e 

agradeceu a Administração Municipal por atender uma indicação de sua autoria e do 

vereador Thiago Malagoli pedindo a remissão de juros e multas nas dívidas dos 

contribuintes em relação ao IPTU, a dívida ativa e aos cofres da Prefeitura e do Daepa.O 

vereador José de Arimatéia Neves disse que ele fica triste com algumas coisas, por 

exemplo, a cultura está valorizando o cinema, mas está fazendo um desmonte na Escola de 

Música, que de janeiro para cá diminuíram na metade o número de professores, que o 

ensino musical é muito importante nas escolas. Foram aprovadas em DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 12 votos, as INDICAÇÕES: Indicação nº 316, de 

autoria da vereadoraMarcilene Jacinto, solicitando ao Secretário Municipal de Trânsito, 

Segurança e Transporte, Alcides Dornelas, a colocação de um redutor de velocidade na 

Rua Cesário Alvim ou na Rua Afonso Pena esquina com o Colégio Dom Lustosa e faça a 

sinalização horizontal de “PARE”; Indicação nº 317, de autoria do vereador Thiago 

Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que envide esforços 

para atribuir reajuste salarial aos membros do Conselho Tutelar de Patrocínio;Indicação 

nº 318, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que interceda junto a Secretária Municipal de Educação no sentido de 

reestruturar e criar, nos lugares em que não tiver laboratórios de informática nas escolas 

da rede pública;Indicação nº 319, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o 
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Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que interceda junto a Secretária Municipal de 

Educação no sentido de modernizar e reestruturar a biblioteca municipal;Indicação nº 

320, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, que interceda junto a Secretária Municipal de Educação no sentido de 

aumentar o número de vagas na educação infantil municipal;Indicação nº 321, de autoria 

do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, que 

interceda junto a Secretária Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Transporte no 

sentido de que sejam ampliadas as linhas do transporte escolar municipal;Indicação nº 

322, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, a viabilidade de adquirir uma cadeira de rodas e a instalação de um 

corrimão na entrada de acesso à Unidade Básica de Saúde do bairro Marciano Brandão; 

Indicação nº 323, de autoria da vereadora Marcilene Jacinto, solicitando o Prefeito 

Municipal, Deiró Moreira Marra,a viabilidade de reativar o Conselho Municipal dos 

Direitos do Idoso – CMDI e criar o projeto de lei que estabelece o fundo Municipal dos 

Direitos do Idoso; Indicação nº 324, de autoria do vereador Pastor Alaércio Luzia, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra,a reforma do estacionamento da 

Penitenciária Deputado Expedito Faria de Tavares, sendo, portanto construído 

calçamento, realizado o asfaltamento e instalado os poste de iluminação com os devidos 

refletores. Foi aprovada em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 12 

votos, Moção de Aplausos nº 60, de autoria do vereador Joel de Carvalho, ao Sr. Jaider 

Shimada Soares e Jhonathas Thomas pelo empreendedorismo e por levar o nome de 

Patrocínio a diversas regiões do Brasil através da produção do Café Patrocínio. O 

Presidente Thiago Malagolifalou que como não foi promulgado o novo Regimento, na Lei 

Orgânica fala que o recesso é no mês de julho, então convocou os vereadores para 

Reunião Ordinária dia 01 de agosto. O Presidente declarou, em nome de Deus,encerrada 

esta reunião, da qual lavrei esta Ata que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) 

senhores (as) vereadores (as) presentes. Sala das Sessões em, em 18(dezoito) de julhode 

2017.  Juliana Larissa Dias Oliveira 

 


